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Για μια ακόμη φορά προκαλεί ο Δήμαρχος, απειλεί κάτοικο που διαμαρτύρεται για το νερό! 
  
Αντί να λύσει το πρόβλημα της υδροδότησης των Κυθήρων, ο απερχόμενος Δήμαρχος 
κλιμακώνει τις προκλήσεις του σε βάρος πολιτών που διαμαρτύρονται για διακοπές στην 
ύδρευση και κακής ποιότητας (θολό) νερό.  
Η παράταξη μας έχει στην κατοχή της προσωπικό μήνυμα του κ.Χαρχαλάκη με το οποίο απειλεί 
με «νόμιμες ενέργειες» κάτοικο η οποία «τόλμησε» να διαμαρτυρηθεί (με ανάρτηση σε τοπική 
ιστοσελίδα) για τα προβλήματα με το νερό. Την καλεί να ανακαλέσει το σχόλιο της, αν και 
ανάλογα σχόλια έχουν κάνει δικαίως όλοι οι κάτοικοι των Κυθήρων και βεβαίως η παράταξη μας 
κατ’επανάληψη…  
Συνδέει μάλιστα την απειλή του με οφειλές προς τον Δήμο της συγκεκριμένης κατοίκου και την 
καλεί να τακτοποιήσει άμεσα τις οφειλές της «προκειμένου να μην προχωρήσουν οι διαδικασίες 
της αναγκαστικής κατάσχεσης όπως προβλέπεται στο Νόμο».  
Το ζήτημα είναι ιδιαιτέρως σοβαρό και έρχεται σαν συνέχεια της αυταρχικής συμπεριφοράς του 
κ.Χαρχαλάκη ο οποίος ερωτάται να απαντήσει: 
 

1. «Δικαιούνται να ομιλούν» οι κάτοικοι για τα σοβαρά προβλήματα υδροδότησης ή όχι;  
2. Ακόμα και αν ένας κάτοικος έχει οφειλές προς τον Δήμο για την ύδρευση, έχει το 

δικαίωμα να ζητά καθαρό νερό; 
3. Η συγκεκριμένη κάτοικος διαμαρτυρήθηκε  δημοσίως με ανάρτηση σε τοπική 

ιστοσελίδα. Από που αντλεί το δικαίωμα ο Δήμαρχος, αντί να απαντήσει δημόσια, να την 
απειλεί με προσωπικό μήνυμα το οποίο μάλιστα περιέχει και στοιχεία που παραβιάζουν 
τα προσωπικά της δεδομένα (ύψος οφειλής κλπ);  

4. Η Δημοτική Αρχή ενεργοποιεί την απειλή για «αναγκαστική κατάσχεση» και «νόμιμες 
ενέργειες»  μόνο κατά όσων κατοίκων διαμαρτύρονται; Δεν θα έπρεπε να έχουν κινηθεί 
οι διαδικασίες είσπραξης από ολους του οφειλέτες ούτως ή άλλως; Η μη κίνηση των 
διαδικασιών (παράλειψη καθήκοντος;) και η χρήση του θέματος κατ ‘αυτό τον τρόπο (να 
ανακαλέσει την καταγγελία για το πασίγνωστο θέμα ποιότητας νερού) δεν δείχνει έναν 
εκβιασμό (ενδεχομένως ποινικά κολάσιμο;)  

5. Ο Δήμαρχος γιατί έως τώρα δεν έχει φροντίσει να εισπράξει ο Δήμος τα οφειλόμενα για 
την ύδρευση; 
 

Η παράταξη μας ξεκαθαρίζει ότι είναι υπέρ της ισονομίας όλων των πολιτών. Επομένως όλοι 
οφείλουν να τακτοποιούν τις οφειλές τους απέναντι στον Δήμο. Υπάρχουν συγκεκριμένες 
νόμιμες προβλέψεις  για όσους αδυνατούν να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους αυτές. 
Όμως όλοι έχουν το δικαίωμα της πρόσβασης σε καθαρό πόσιμο νερό το οποίο οφείλει να 
προσφέρει ο Δήμος.  



Όλοι έχουν το δικαίωμα να διαμαρτύρονται για την απαράδεκτη φετινή κατάσταση με τα 
προβλήματα στην υδροδότηση. Το ότι ακόμα δεν έχει λειτουργήσει η αφαλάτωση στην Αγία 
Πελαγία, το ότι υπήρξαν και υπάρχουν βλάβες και διακοπές στο δίκτυο, το ότι η ποιότητα νερού 
είναι σε πολλές περιπτώσεις απαράδεκτη, όλα αυτά είναι κοινός τόπος για τους Κυθηρίους. 
Το άγχος του κ.Χαρχαλάκη για την επανεκλογή του (που δεν φαίνεται…) τον οδηγεί σε ακραίες 
ενέργειες κατά κατοίκων.  
Τον καλούμε άμεσα να ανακαλέσει τις απειλές του, να ζητήσει συγγνώμη από τη συγκεκριμένη 
κάτοικο και να μην το επαναλάβει.  
Ξεκαθαρίζουμε ότι ο αυταρχισμός δεν περνά στα Κύθηρα και προειδοποιούμε ότι και εμείς θα 
προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια αν συνεχίσει να απειλεί κατοίκους! 
  
 


